

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年4月25日
【四半期会計期間】	第138期第3四半期（自平成29年10月1日至平成29年12月31日）
【会社名】	エコナックホールディングス株式会社
【英訳名】	ECONACH HOLDINGS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 奥村 英夫
【本店の所在の場所】	東京都港区南青山7丁目8番4号
【電話番号】	(03)6418-4391(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門管掌 加藤 祐蔵
【最寄りの連絡場所】	東京都港区南青山7丁目8番4号
【電話番号】	(03)6418-4391(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門管掌 加藤 祐蔵
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年2月13日に提出いたしました第138期第3四半期（自平成29年10月1日 至平成29年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【経理の状況】

#### 1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成29年12月31日)
資産の部(省略)		
負債の部(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,527,811	100,000
資本剰余金	26,902	3,454,714
利益剰余金	269,659	130,359
自己株式	2,181	2,235
株主資本合計	3,282,873	3,422,119
その他の包括利益累計額		
土地再評価差額金	79,783	56,292
その他の包括利益累計額合計	79,783	56,292
純資産合計	3,362,657	3,478,411
負債純資産合計	5,697,331	5,217,993

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成29年12月31日)
資産の部(省略)		
負債の部(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,527,811	100,000
資本剰余金	26,902	3,347,561
利益剰余金	269,659	23,206
自己株式	2,181	2,235
株主資本合計	3,282,873	3,422,119
その他の包括利益累計額		
土地再評価差額金	79,783	56,292
その他の包括利益累計額合計	79,783	56,292
純資産合計	3,362,657	3,478,411
負債純資産合計	5,697,331	5,217,993